AR EffET (100 ) BT 27 HEEEEST

Hit 27: EREES M
(FRA §4.5)

B A B T B R A R e A, B pdf 2E3HE
A, EFRERAT.

EEL Y ~N(u o), —c0o < p<oo,o >0 EH
BERAEEXRY pdf

() 1 _(y—MQ)2
— e 2 ,—oo<Yy<oo
fQy e Y

WFERERE R Y AERBEESMA (normal
probability distribution).

A

L. ERRREREEN pdf BEREZE p H o

EMAT. %Y ~N(u, o), BIHALE
E(Y)=u
HERHY
Var(Y) = o2

> (B) X §4.9.

1 PR R THRE



AR EffET (100 ) BT 27 HEEEEST

Fll}l

1. #EmEmy
Fy) = e~ W=m?/(20%) o oy < o

HIBIF A0 T .

o\ 27T

%ﬁ@%aéﬂ;WMKﬁﬁﬁiﬁﬁuZﬂ%§a§§
AN

Flll}l

£2. EREBY Y % [o,b] BRERORE

_ [P (y-w2/(202)
P(agYSb)—/aJ\/%e / dy
f5e8 A (closed form, EWEME) TFEE, W DAMRE
III {35 4 REALUE. £ 4 EYHAAEREHZEE o
B » AEEEDANEBEERNLUE A(z) (BIEEE
R right-tail probability), S TEFfTxR. {HEEE
B R —REBAERE, 11 P(a <Y <b) BELUE,

AT 6.

Bl 1. 4 Z~ N(0, 1) (BEEME RS F). Al

Q)FAB p=0,0c=1,82Z>2 < H u HWER
HE 2 (EiE¥EZE (std) Do, HIL, B A(z) WEEK
x 4,

P(Z > ?2) = A(2) = 0.0228

2 KRB A TIRE




AR EffET (100 ) BT 27 HEEEEST

(b) AEFTR,

P(—2<Z<2)
= ¥ [-2,2] | pdf FrEHKERE
1 — pdf £ —2 gk 2 AigPBEHHmE
1 — A(2) — A(2) (IREBEHEME)
1 —2(0.0228)
1 — 0.0456 = 0.9544

(c) MEHRT7=,

P(0< Z <1.73)

= pdf % [0,1.73] FATEHAERE
A REE 1.73 A8FBEENERE
0.5 — A(1.73)
0.5 — 0.0418 = 0.04582

Bl 2. wABERGRENME ~ N(75, 10), BIAIE
o,

P(80 < [###E < 90)
= pdf £ [80,90] _EFrE HrITERE

= pdf 7 80 GEATEHAYEE —
£ 90 Hi@ATE Ry (1)

3 KRB A TIRE




AR EffET (100 ) BT 27 HEEEEST

X 80 W% < H p =75 WHREE 895 (Himk
ELS. FE, 90 5% « maRE 20> [mEE
EDSE. H, 2 (1) RAEEE 4,

P(80 < Hi#E < 90)
_ A(SO—TS) _A(9o—75)
10 10
A(0.5) — A(1.5)
0.3805 — 0.0668 = 0.2417

P
¥
r.<
2
=
=
Q
N’
=

4 KRB A TIRE



